

Caderno Publicações Digitais Diário do Acionista, 30 de setembro de 2024

CANAL COMPANHIA DE SECURITIZAÇÃO

CNPJ/MF n° 41.811.375/0001-19 - NIRE 353.0057653-5
Edital de Convocação da Assembleia Especial de Titulares dos Certificados de Recebíveis Imobiliários

Ricam convocados os titulares dos Certificados de Recebíveis Imobiliários, em Série Unica, da 81º Emissão da CANAL COMPANHIA DE SECURITIZAÇÃO, sociedade com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Prof. Atfilo Innocenti, 474, conjuntos 1009 e 1010, CEP 04.538-001, inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica do Ministério da Fazenda ("CNPJ/MF") sob o nº 41.811.375/0001-19, neste ato representada nos termo de seu estatuto social ("Titulares dos CRI", "CRI", "Emissão" e "Securitizadora" ou "Emissora", respectivamente), em consonância com o Termo de Securitização de Créditos Imobiliários da Série Única da 81º (Octogésima Primeira) Emissão de Certificados de Rescebíveis Imobiliários da Canal Companhia de Securitização ("Termo de Securitização"), nos termos da Resolução nº 60, de 23 de dezembro de 2021 ("Resolução CVM 60"), no que couber, a reunirem-se em Assembleia Especial de Titulares dos CRI ("Assembleia Especial"), em 1º (primeira) convocação, a realizar-se no dia 17 de outubro de 2024, às 10:00 horas, em caso de não instalação, em 2º (segunda) convocação, a realizar-se no dia 17 de outubro de 2024, às 10:00 horas, em caso de não instalação, em 2º (segunda) convocação, a realizar-se no dia 17 de outubro de 2024, às 10:00 horas, de modo exclusivamente digital, inclusive para fins de contabilização de votos, sem a possibilidade de participação presencial. A Assembleia Especial de será realizada por meio de videoconferência na plataforma digital Microsoft Teams, cujo acesso será liberado de forma individual após devida habilitação dos Titulares dos CRI, conforme previsto neste digital. A Assembleia Especial após devida habilitação dos Titulares dos CRI, conforme previsto neste digital. A Assembleia Especial após especial para de realização de Assembleia Especial por la compania de repr